



Работаем, братя

Как сибиряки помогают бойцам СВО

То, от чего зависит жизнь

В маленьком кабинете, который наши герои занимают на одном из рынков краевого центра, расположены сборный пункт проекта «Из Сибири сынам России». Вся площадь заставлена коробками с квадрокоптерами, фонариками, бронежилетами, разгрузками и прочим военным снаряжением. Некоторые вещи, необходимые на фронте, не купишь просто так в магазине. В самом начале СВО и после старта мобилизации найти годные плины для бронежилета или противоосколочные пакеты было практически невозможно. Константин и Максим находили и отправляли. Отправляют и сегодня в тех количествах и объемах, которые необходимы нашим ребятам там.

Они уже давно стали экспертами в области военного снаряжения – знают, где самая лучшая и крепкая броня, надежная медицина, на какой китайской фабрике производят лучшие шлемы... Чтобы «упаковать» штурмовика, нужно несколько сотен тысяч рублей. При этом каждая деталь имеет значение – материал, из которого сшита форма, подсумки для магазинов автомата и гранат, чехол бронежилета. Все должно быть по высшему классу, не порваться, выдерживать запредельные нагрузки. Мелочей здесь нет. В набор ничего не положат просто так, каждый элемент проверяется лично. Отдельный разговор о медицинском снаряжении, от этого зависит жизнь в бою. Жгуты, бинты, кровоостанавливающие средства, специальные пластыри при ранениях в труда... Все это самого лучшего качества.

Константин уверен: помощь должна быть осознанной, и только в этом случае она приносит пользу. Если отправляют квадрокоптер в подразделение, его программное обеспечение обязательно «прошивают». «Заленточкой» заниматься этим будет негде, да и некогда, но только так «птичка» сможет работать эффективно и не будет сбита в первом же боевом вылете. Беспилотники, высылаемые из Красноярска, применяют-



Константин Негатин:
«Помощь фронту должна быть осознанной – хочешь быть полезным, спроси знающих людей, как это сделать. Не отправляй бойцам то, что им не нужно или будет мешать.»



Подготовленный дрон серьезно помогает бойцам на передовой



ся бойцами как для разведки, так и для отправки «подарков» противнику в виде гранат.

– Мы непосредственно на месте общаемся с ребятами. Несмотря на то что у нас есть опыт боевых действий, знаем не обо всем. Бойцы рассказывают о новинках, мы ориентируемся на них, – рассказал Константин Негатин.

С начала специальной военной операции это уже десятый гуманитарный конвой, сформированный «Боевым братством», и шестой в рамках проекта «Из Сибири сынам России».

В этот раз ребята везут 12 автомобилей для нужд фронта на двух автовозах и одну фуру с самым необходимым. Еще несколько машин пойдут своим ходом.

Не могли остаться в стороне

И Константин, и Максим уже не первый год в патриотическом движении – работают с мо-

лодежью, школьниками, участвуют в различных патриотических и спортивных мероприятиях.

– Некоторые наши воспитанники уже работают на Донбассе. Естественно, мы не могли оставаться в стороне. Это было неправильно. Мы занимались помощью Донбассу с 2014 года. С началом СВО направляем конвой с гуманитарной помощью. В прошлом году в сентябре объединили усилия и теперь направляем все в рамках проекта «Из Сибири сынам России». Так получается гораздо эффективнее, когда много людей работают на одну идею. Кто-то знает больше в определенных темах, помогает, подсказывает. Кому-то подсказываешь ты, – говорит Негатин.

У движения есть пункты приема практически в каждом районе. Так что помочь может каждый. Кроме того, существует масса сообществ на местах, которые занимаются непосредственным изготовлением тех или иных вещей для нужд фронта. Мы уже писали о школьниках, которые льют окопные свечи, рукодельницах, шьущих форму, плетущих маскировочные сети... Все это обязательно попадает в гуманитарные конвои и отправляется к нашим ребятам.

На момент сдачи материала гуманитарный конвой был уже на подходе к Донбассу. Сибиряки проведут на передовой и в близлежащих населенных пунктах несколько дней, распределяя по подразделениям вещи, затем вернутся домой с новыми списками необходимого. Однако помогать можно и сейчас – все пункты сбора работают.

Марк ЗАХАРОВ
Фото Олега КУЗЬМИНА



Работа у штурмовика в прямом смысле тяжелая. Один только бронежилет с противопульевыми плитами и противоосколочной защитой весит 13 килограммов

Они не стремятся к публичности, просто формируют груз и четыре дня гонят фуры с гуманитаркой на Донбасс – на линию фронта: в Сватово, Кременную...
Знают потребности подразделений – кому нужна броня, кому «птички», кому «теплаки», а кому теплое белье. Когда-то в 2014 году руководитель левобережного отделения «Боевого братства» Константин Негатин также без лишних слов пошел добровольцем защищать русских на Украине. Его товарищ заместитель руководителя палаты ветеранских организаций Гражданской ассамблеи Красноярского края Максим Бабин в составе спецподразделения участвовал во второй чеченской. Сегодня эти «незаметные» люди – персоны ион-грата для нынешних властей остатков Украины.

Пункт сбора гуманитарной помощи

ИЗ СИБИРИ СЫНАМ РОССИИ, в Красноярске:

- Вавилова, 2а, стр. 20
- Дубровинского, 1, Общественная палата
- Перенсона, 20, Дом офицеров

ИЗ СИБИРИ СЫНАМ РОССИИ

Сибирь - Сынам России

Сегодня из основных потребностей для бойцов на передовой – квадрокоптеры, коллиматорные прицелы, монокли, тепловизоры, противодроновые ружья, радио.

Из вещей необходимы тонкое термобелье (так называемый первый слой), рабочие и тактические перчатки, летние бала-клавы, снуды, стельки, нижнее белье, футболки, шорты, тактические одеяла, толстые туристические коврики, рюкзаки, сапоги резиновые, летние маскировочные халаты.